% 6 IR MY < L
MGA 30 - 68 &3l _HITDP

MiTTH
ACTUATORS

i

1. BRAFHRENR. SRR ERORENT .

CSEBEEME, R BN TIERTSTREDR,

- IEEERRBELY, IXUSERAND, HIYREELR,

CTERTRE, BMEDMSRMIRSITH « REX " X “ B
RERE,

5. RITRE, SRR,

RS

A~ 0N

(mEmE om0 4 s @ |
FARES mm 16 25 32 50
REER mm @30 @40 @50 268
BIERR W EhEY
ERARE EHBE=S
ERENEE MPa ( kgflcm?) 0.25~0.6(25~6.0)

KERRBRE © -10 ~ 70 ( RBIE KRS

BB emo REE

kA2 N 35 100 180 290
BRI N 0.25 0.25 0.25 0.30
BEB0OR Rc 1/8

FREE kg 0.16 0.30 0.55 1.05

E: © WFBER, BAEF 1S58 I1S0VG32; @ RPJEANERE, RESZERY, HE 2mm ERRVE, BEEREZ2RHN 3.

50
| BREE mm |
30 @30
40 @40
50 250
68 768

A O BWHEFXRRMITIN, MSESRHEFRESRK.

1T ER 2461 o WIHXBSRK

i 2. g T= RF|ER 2 %30

ITHRFZER: 50mm VGRS, e = —

ERITWE: MGA50

TTBRZER: 40mm; THIEFX (B 4.03 TD A5, %kARS: TDX, gg gg TDX DS
KE 2 %) N BRWSSE. ’

SEEHITM®E: MGA40
WMEFFXIERRITIEES: TDX-2000 (REER T, — M SEIERAREIETX)

WWW.HITOP-PMA.COM 76.01 E




0N &
e | mEmmSE
IC_) = | MGA 30 - 68 A5
=
J oM R
= 2R (mm)
g 8-M&RN o p
FFIAR 2-P
} / | L
T ! ! O
o | & -|
|
| |
v | w |
| w |
| |
| D
7~ —_
O ‘ © v OI
\ |
+ +
D
acC
e MGA30 e MGA40 - 70
2-0®a_f(&)
OO
‘ |
& ‘ ®
B
OA
A
Bns A B C D E F G H J K M N Q P
MGA30 30 12 30 12 70.2 61 8 7.5 M4X0.7 46 M4X0.7 7 7 Rc1/8
MGA40 40 12 40 12 70.2 61 8 7.5 M4X0.7 46 M4X0.7 7 7 Rc1/8
MGA50 50 15 50 15 80.2 71 11 6.5 M5X0.8 58 M5X0.8 8 8 Rc1/8
MGAG8 68 25 68 15 80.2 71 11 6.5 M5X0.8 58 M5X0.8 8 8 Rc1/8

SERE

s MERE s MERE

E 76.02 WWW.HITOP-PMA.COM



6 IR MY S EL
MGA 30 - 68 &3l

hATTH
ACTUATORS

* SILIRT BRI R RS

ERARM SN SLRE
HITIRMIRIZ,

ERZ T AR SEINARD
SUEREHHITIRMIRE

WWW.HITOP-PMA.COM 76.03 E





